# Canadian Red Cross

# Thank you for considering a gift in your Will for The Canadian Red Cross Society

### Listed below is all the information you and/or your lawyer will need:

- Legal name: The Canadian Red Cross Society
- Charitable Registration number: 11921 9814 RR0001
- Address: 8000 400 Cooper St, Ottawa, ON K2P 2H8

### Two simple ways to leave your gift:

#### Percentage of the remainder of your estate:

- 'I give the residue of my estate (or \_\_\_\_% of the residue of my estate to *The Canadian Red Cross Society'.*
- An advantage of this approach is as your circumstances change, your Will does not have to be altered, as the proportion remains the same.

#### **Specific amount:**

• 'I give \$\_\_\_\_\_ to The Canadian Red Cross Society.'

## Making a designation:

If you would like to designate your gift, <u>please contact us</u>. We would be pleased to have a conversation with you to learn about your interests and provide options. We recommend including the following clause for designated gifts:

'If through the passage of time, a designated Red Cross program is no longer in place, I give permission to alter the terms of my Will to adhere as closely as possible to my original wishes; or in the event this is not possible, please direct my gift to the area of greatest need.'

We're here to help, please contact us for more information: